



с.10

# В РОССИЙСКО-УКРАИНСКОМ КОНФЛИКТЕ ПОЯВЛЯЕТСЯ НОВЫЙ УЧАСТНИК – ИРАН



Выходит по средам

www.argumenti.ru

№4 (850)  
1-7 февраля  
2023 г.

МИХАИЛ ДЕЛЯГИН

## \$220 ЯРДОВ ИЗ \$300 ИСЧЕЗЛИ В США... ГДЕ РУССКИЕ ДЕНЬГИ?

с. 1, 6-7



### Чебурашка как терапевтический зверь: всё будет хорошо, как раньше!

с. 15

// БЕСТСЕЛЛЕР



Подробности на с. 18

АНДРЕЙ УГЛАНОВ

## ПОДРОБНОСТИ

### О БАНКОВСКОЙ ТАЙНЕ, КИТАЕ И ЕВРОПОМОЩИ УКРАИНЕ

Сколько денег на самом деле украли у России Америка и Европа и куда делись 220 млрд долларов, следов которых не могут найти финансовые власти США? По какой причине финансовые воротилы Америки не горят желанием передавать украденное украинцам? Могли ли эти деньги прикарманить российские чиновники? Существует ли сегодня банковская тайна? Как елбасы Назарбаеву пришлось уйти на покой после встречи с Трампом и недовольства китайцев? Обо всём этом и многом другом главному редактору «Аргументов недели» Андрею УГЛАНОВУ рассказывает экономист, публицист, депутат Государственной думы Михаил ДЕЛЯГИН.

#### «Где деньги, Зин?»

— Комитет по обороне в США опубликовал данные о том, что из 300 миллиардов долларов, которые заморозили у нас США и другие страны Запада, удалось обнаружить только 80 миллиардов. Недавно это подтвердил Минфин США.

— Для начала, все источники этой информации, на мой взгляд, заслуживают крайне относительного доверия. На самом деле никто из официальных лиц в России никогда не называл точную сумму. Звучало «около трёхсот». После того как деньги были заморожены, кто-то утверждал, что это 320 миллиардов, какие-то не очень серьёзные источники говорили и о 400 миллиардах. Когда Набиуллину спрашивали: «Что ж вы не называете точную сумму?» — она отвечала, что это всё находится в разных валютах, курсы которых

колеблются друг относительно друга, поэтому сумма всё время меняется. Поэтому и звучит цифра «около 300 миллиардов долларов». То есть чуть меньше половины из того, что у нас на тот момент было. И когда Запад озвучил 80 миллиардов, это вызвало некоторый шок.

#### — Откуда такое разночтение?

— Причин может быть несколько. Во-первых, сумма в 80 миллиардов была названа не в качестве уточнения утверждения Набиуллиной. Эти цифры были озвучены в связи с тем, что стали обсуждать, что эти деньги нужно направить на помощь Украине. Мол, мы эти деньги заморозили, конфисковали и теперь отдадим украинским фашистам. В этой ситуации весьма вероятно, что далеко не все западные участники антироссийской коалиции захотели эти деньги отдавать. И в первую очередь не захотели отдавать, я ду-

маю, сами американцы. Судите сами. Пока деньги заморожены, это банковский актив. То есть да, эти деньги нельзя отдать законному владельцу, но эти деньги можно использовать как обеспечение для кредитов и так далее. Более того, даже если эти деньги потратить до копейки, то отдавать их понадобится, только если вдруг случайно выйдет решение их разморозить. Чего, скорее всего, в ближайшем будущем не случится. То есть фактически это подарок для банковской системы или, если активы не на счетах банков, а в ценных бумагах, то подарок для финансовой системы той страны, где они находятся. И вдруг выясняется, что этот подарок банковской системе нужно отдать каким-то клоунам. С какого перепугу? Зачем? Нет уж, мы это отдавать не будем, мы скажем, что мы про это ничего не знаем. Европейцы говорят, что у них столько-то русских денег, — вот пусть они и отдадут, а нам самим пригодится.

#### — Ловко.

— Это ещё не самое ловкое. Тут прослеживается очень красивая логика. Вся история имеет две подоплёки. Первая — экономическое уничтожение Европы англичанами и американцами. Вторая — конкурентная борьба уже между самими англичанами и американцами. Так вот те



Подписывайтесь  
на YouTube-канал  
#ЗАУГЛОМ

русские деньги, которые заморозили у себя европейцы, пусть они отдадут украинцам. А украинцы эти деньги будут вынуждены немедленно передать американцам в качестве оплаты поставок оружия. А наши деньги, замороженные в Америке, никто найти не может, поэтому и передать их не получится. Это версия, которая мне представляется наиболее вероятной.

#### — Есть и другие версии?

— Целых две. Версия первая. Заморозили действительно только 80 миллиардов. А остальные 220 продолжают находиться в управлении неизвестных российских граждан? Возможно, из бывших госчиновников, которые непонятно что с этими деньгами делают.

В принципе репутация российских реформаторов такая, что эту ситуацию вполне можно себе представить. Но я лично думаю, это маловероятно. Всё, что мог Запад украсть в валютах стран-воров, он и украл.

Окончание на с. 6-7